SO BERCOS INDUSTRIA E

p-< ‘— COMERCIO DE MOVEIS LTDA

o e o Rua: Francisco Alves de Lima, 85 - Industrial Sul

\_/, \_/, CEP 89295-000 - Rio Negrinho - Santa Catarina
Fone: (47) 3644-2039 / 3644-2622

www.sobercos.com.br

BERGO / MINI CAMA - ENCANTO - REFERENCIA 1000 | LOTE: 22/0065

ESQUEMA DE MONTAGEM
ATENCAO

1. Leia atentamente toda a instrucao antes de inciar a montagem.
2. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana.
3. Reservar area livre para montagem do produto.

4. Evite batidas e o contato com objetos cortantes.
Aconselhamos utilizar a prépria embalagem para forrar o chdo a fim de ndo danificar o produto.

AIT - 004 009 - Esquema de Montagem Bergo Encanto - REV: 03 - 15/08/2019 01/28



INSTRUCOES DE USO

"IMPORTANTE LER
COM ATENCAO E
GUARDAR
PARA EVENTUAIS
CONSULTAS.".

"O REGISTRO NO
INMETRO E O SELO
DE IDENTIFICACAO
DA CONFORMIDADE

REFEREM-SE
SOMENTE
AO BERCO.".

22222



ADVERTENCIAS:

“"Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama
aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores
elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o
material é inflamavel.”

b. "Nao utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada,
rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas de reposicao
recomendadas pelo fabricante.”

. "Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao berco
que possa servir de ponto de apoio ou oferega risco de
sufocagao, engasgamento ou estrangulamento, como, por
exemplo, cordas corddes de persianas/cortina, protetores
almo das brlnquedos fios e cabos de aparelhos elétricos.”

d.“Nunca utilizar mais de um colchao no bergo.”

e. “Criancas pequenas nao podem brincar, sem vigilancia,
nas proximidades de um berco.”

f. "O comprimento e a largura do colchao utilizado com o
berco devem atender as especificacoes deste Manual.”

g. "Atengao: quando a crianga for capaz de escalar o bergo,

ele nao pode mais ser utilizado por essa crianca, pois este

berco foi construido para uso por criancas com capaadade

motora para sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se

gozmhas porém que ainda nao sejam capazes de escalar o
erco

h."Este produto atende a regulamentagdo para bergos
infantis, nao sendo as suas demais funcoes sujeitas a
regulamentagao

i. “"Este bergo ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura
ou em seus adornos, pois riscos & seguranca da crianca
podem ser gerados.”

03/28



ORIENTACOES:

a. A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o
bebé para dormir com a barriga para cima, pois diminui em
70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar
com o pediatra de seu filho para maiores informacoes.”

b. “Sd utilize o berco quando estiver totalmente montado
conforme as orientacdoes do Manual de Instrucoes e apos
certificar que seus sistemas de travamento estao
devidamente acionados.”

c. “O berco deve ser colocado sobre um piso horizontal.”

d.Altura da base ajustavel: “A posicdo mais baixa € a mais
segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posigao
tao logo o bebée tenha idade suficiente para sentar-se.”

e. "Antes que o berco seja utilizado na sua posicao mais
baixa, devem ser removidos os dispositivos usados para
apoiar a base em posicoes mais altas.”

f. "As conexoes de montagem devem ser sempre apertadas
adequadamente e verificadas regularmente, ao longo do
uso do berco, e reapertadas conforme necessario.”

“Caso alguma parte do berco quebre ou apresente
defeito, deve-se procurar assistencia técnica especializada
e nao serem realizados consertos caseiros.”

h. *O comprimento e a largura do colchao utilizado com o
berco devem ser tais que nunca seja possivel a formacao
de espaco maior que 30,0 mm entre as laterais ou
extremidades e o colchao.”

i. "A espessura do colchao deve ser tal que a altura interna
(da superficie do colchao até a borda superior da armacao
do berco) seja de pelo menos 480 mm na posicao mais
baixa da base do berco e pelo menos 180 mm na posicao
mais elevada da base do berco.”

04/28



ORIENTACOES:

j. Utilizar colchao com:

j.1. Densidade minima de 18 (kg/m3)(tol: £2,0 kg/m3).
j.2. Espessura maxima de 12cm (tol: £0,5cm)

j.3. Comprimento:1,33m comprimento (tol: £0,5cm)
j.4. Largura: 70cm (tol: £0,5cm)

LIMPEZA:

a. Utilizar pano levemente umedecido com agua sem
produtos quimicos ou abrasivos, seguido de pano macio
e seco.

CUIDADOS:

a. Nao arrastar o movel para evitar o comprometimento
estrutural.

b. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes

c. Apds a montagem, manter por algumas horas portas e
gavetas abertas em local ventilado.

d. Submeter o produto ao uso por criangcas somente sob
vigilancia de um responsavel para evitar acidentes
domeésticos.

05/28



Consideracoes:

Para a montagem deste produto, sdo necessarias 2 pessoas.

Os parafusos devem ser apertados periodicamente.

Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

Partes do produto protegidas da incidéncia de luz estdo sujeitas a alteracdes de
tonalidade diferentemente das expostas. Somente o uso freqlente pode amenizar
esta ocorréncia.

Algumas pinturas novas, embora atdxicas, podem apresentar odores. Para
ameniza-los, mantenha o mével em local arejado por aproximadamente trés dias.
Preservar este documento é essencial para a adequada manutengao de seu movel,
0 que engloba os possiveis ciclos de montagem e desmontagem.

Dimensoes do Movel Montado

142,2cm

116,5cm

ATENCAO:

NAO DESMONTAR RODIZIOS E ESTRADO DO BERCO PARA
FINS DE TRANSPORTE OU ARMAZENAMENTO

APOS A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO MINI CAMA

NAO RETORNAR A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO BERCO

Ferramentas nao fornecidas mas necessarias para a montagem do produto:

I

??i@ E% i%?m

O

0:40min

Martelo
Borracha

N

Martelo

Chave
Phillips

Chave
Fenda

06/28



02

Partes do Produto
Vista Explodida das pecas

Identificacao das Pecas

N° Codigo Qnt Referéncia - Descricao Caixa

01| 0050.002.0673 | 02 | Cabeceira / Peseira 2/2

02| 0050.004.0144 | 02 | Grade fixa 1/2

03| 0050.002.0306 | 01 | Estrado 1/2

04| 0050.004.0092 | 02 | Barra Mini Cama 1/2
0050.010.0069 | 01 | Kit de Ferragem 2/2

07/28



Lista de Ferragens / Acessorios

Ferragens Montagem Berco Encanto

A 04

Suporte de Estrado
@-)))))))))))))))))))))))))))))))) O 8

Parafuso @1/4"x70 Cab. @13

Parafuso @1/4"x70 Cab. @17

4mm

@)y 0 4

Parafuso @3/16"X1.1/2" Fenda

(S DO~ 1 6

Parafuso @4,0x30mm PH CH

B
C
D.. 01
E
F
G

7 5
D
> ‘;ﬂ
l«l

Rodizio com Trava

H 102

Rodizio sem Trava

Lote: 22/0065

Berco - Encanto - Ref. 1000
Cor: Branco/Mel

Qnt: 40pcs

08/28



01 A ESTE MODELO POSSUI 04 POSICOES
PARA A BASE DO BERCO
"A posicao mais baixa é a mais segura e a base deve
ser sempre utilizada nessa posicao tao logo o bebé
tenha idade suficiente para sentar-se.”

09/28



02 A ESTE MODELO POSSUI 04 POSICOES
PARA A BASE DO BERCO
"A posicao mais baixa é a mais segura e a base deve
ser sempre utilizada nessa posicao tao logo o bebé
tenha idade suficiente para sentar-se.”

10/28



02 APENAS ENCAIXAR A GRADE FIXA
NAO FAZER O APERTO TOTAL

11/28



04 APENAS ENCAIXAR A GRADE FIXA
NAO FAZER O APERTO TOTAL

C+D ~.

12/28



-— =
nup>
=
ByRs O
o< Na Mm
REEIEE
V3w S
— 9 m & <«
..Ia..ﬂﬂo SNe)
U= nmw 2z Z
nSO.mE
o aoa 0O
waus o A
o= 20
T o < g
“LLJ ] MN" nH“
..SouE
2a9% g &
ol datc < W

13/28




APENAS ENCAIXAR A GRADE FIXA
NAO FAZER O APERTO TOTAL

OGA

CIR

ENED %
Chave Allen
©1/4"x70 Cab. @17 dmm

14/28



D

FAZER O APERTO TOTAL
DAS GRADES ANTES DE
FIXAR O ESTRADO

15/28

D%Ol




VERIFICAR SE O ESTRADO
ESTA BEM ENCAIXADO E

V4

APOS FIXAR PARAFUSO NO
NO SUPORTE DE ESTRADO

Parafuso @3/16"X1.1/2" Fenda

16/28




09 Montagem Berco concluida

ATENCAO

4

APOS A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO MINI CAMA

~

NAO RETORNAR A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO BERCO

17/28




~.. Montagem Mini Cama

. ] Para iniciar a montagem da Mini Cama

€@ necessario a desmontagem do Berco

‘. suas pecas, ferragens e acessorios, e em
seguida seguir os proximos passos

de montagem.

Partes do Produto
Vista Explodida das pecas

ATENCAO:
AE()S A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO MINI CAMA
NAO RETORNAR A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO BERCO

18/28




0 1 Retire as ferragens conforme descrito abaixo
Escolha 01 cabeceira e separe em 02 partes (passo 01B)

PASSO 01A

PASSO 01B

ATENCAO:

AE()S A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO MINI CAMA
NAO RETORNAR A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO BERCO

19/28



02

Suporte de Estrado

20/28




APENAS ENCAIXAR A GRADE BARRA
NAO FAZER O APERTO TOTAL

21/28



APENAS ENCAIXAR A GRADE BARRA
NAO FAZER O APERTO TOTAL

22/28



05

APENAS ENCAIXARO
ESTRADO NO SUPORTE




~

APENAS ENCAIXAR A GRADE FIXA
NAO FAZER O APERTO TOTAL

OGA

EDED %
Chave Allen
arafuso @1/4"x70 Cab. @17 4mm

24/28







 —1
L; L |

VERIFICAR SE O ESTRADO
ESTA BEM ENCAIXADO E
APOS FIXAR PARAFUSO NO
NO SUPORTE DE ESTRADO

Parafuso @3/16"X1.1/2" Fenda

26/28



09 Montagem Mini cama concluida

ATENCAO:

AE()S A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO MINI CAMA
NAO RETORNAR A MONTAGEM PARA UTILIZAR COMO BERCO

27/28



Prezado Cliente,

Este € um produto fabricado com madeira reflorestada e que faz parte de uma cadeia de
consumo ecologicamente sustentavel ja que ndo provoca danos ao meio ambiente.

Por se tratar de matéria-prima organica de rapido crescimento, apresenta particularidades

que reforcam sua autenticidade como variagcao entre texturas, tonalidades, veios, pequenas
fissuras, nés de diversos tamanhos, movimento fisico das fibras que possibilita o espagcamento
entre jungoes e sensibilidade a umidade.

A exposicdo frequente e continua aos raios solares pode provocar a alteragdo de sua cor original.
Vale lembrar que nenhuma destas caracteristicas interfere na funcionalidade, na durabilidade ou

na resisténcia do moével e, portanto, ndo configuram defeito.

Limpeza
- Utilizar pano levemente umedecido com agua sem produtos quimicos ou abrasivos, seguido de

pano macio e seco.

Cuidados
- N3do arrastar o mével para evitar o comprometimento estrutural;
- Evitar batidas e o contato com objetos cortantes;
- Apdés a montagem, manter por algumas horas portas e gavetas abertas em local ventilado;
- Submeter o produto ao uso por criangas somente sob vigilancia de um responsavel para evitar

acidentes domésticos.

Manutencao
- Apertar periodicamente os parafusos a guardar o material grafico que acompanha o produto para

futuras consultas.

Em caso de duvidas, entre em contato por meio do telefone (47) 3644-2039,

de segunda a sexta-feira das 8:00h as 16:00h, ou acesse o site www.sobercos.com.br

SEBERCOS

www.sobercos.com.br

28/28



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28

